



В Ставропольском крае возбуждено уголовное дело по факту инцидента с танцующим подростком на мемориале «Вечный огонь»

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 244 УК РФ (осквернение мест захоронения).

Данное процессуальное решение принято по результатам проведенной проверки выявленного в сети Интернет видео, на котором молодой человек танцевал на мемориале «Вечный огонь» в селе Донском Труновского района.

По данным следствия, 16 января молодой человек, прогуливаясь по парку, станцевал у архитектурно-скульптурной стелы «Вечная слава» памяти воинов, погибших в годы гражданской и Великой Отечественной войн, что было снято на камеру. Впоследствии он разместил этот видеоролик в социальных сетях.

Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и сбор доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Января 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1532900>